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Politične stvari. 

Iz državnega zbora. 
V četrtek in petek (dne 12. in 13. decembra t. 1.) 

bile so v državnem zboru viharne seje, v katerih je 
hotela opozicija z doktor Plener-jem načelu zopet jedeo-
krat poskusiti, ali bi se stanje sedanje vlade ne dalo 
spodkopati ali vsaj omajati. 

Manjšina državnozborska poprijela se je prilike 
razprave začasnega budgeta (za prve tri mesece pri-
hodnega leta) v ta namen, ker je že to stara navada, 
da se sme pri budgetni razpravi govoriti o čemerkoli. 

Prvi dan te razprave oglasil se je k besedi po
slanec Steinwender kot zastopnik nemško-narodne stranke 
z izjavo, da on s svojimi somišljeniki glasuje proti pri
volitvi. 

Prav to proglasil je v imenu združene nemške le
vice dr. Plener, toda ta ni omejal svojega govora za na 
suhoparno izjavo, temveč je govoril obširno in strastno 
z mnogimi napadi na vlado in videti je bilo, da hoče 
zliti iz sebe ves oni žolec, ki se mu je nakopičil vsled 
svoje odsotnosti iz češkega deželnega zbora. 

Omeniti nam je, da je večina državnega zbora tudi 
pri tej priiiki storila se krivo svoje stare taktične na
pake s tem, da je vsa hitela k govorniškemu prostoru 
Plenerjevemu, ter ga, kakor Bog vedi koga, poslušala 
z po vsem uezasluženo pozornostjo, ne da bi bil izmed 
večine kedo zinil besedico. 

Plenerju odgovoril je takoj dr. Rieger, kot ona 
oseba, katero v to naravno, veže njegovo dostojanstvo 
med češkimi poslanci. 

Dr. Rieger pečal se je z onim predmetom, kakor 
Plener: s češkim državnim pravom, s kronanjem če-
škega kralja in pa s pogajanjem Cehov in Nemcev na 
Češkem. 

Rieger odgovarjal je zmerno, skoraj da prezmerno, 
ker bil je vsled Plenerjevega govora razburjen in videlo 
se mu je, koliko si je prizadeval ostati miren. Vtis Ri-
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gerjevega govora bil je zelo dober; vendar pa ima vsa 
ta akcija nasproti oni gospodi, katera na čtškem svoj 
čas ni poznala drugačega ravnanja kot zasedno stanje, 
zaperanje časnikarjev, vlivanje zadovoljnosti v ljudstvo 
po trumah dragoucev, — veliko napako, da se vodi s 
češke strani potom obrambe. To ravnanje ne vodi 
do zaželjenega smotra. Ljudi, kateri načeloma svoje vol
čje kože skrivajo z ovčjimi, — ki nočejo druzega, kot 
nasilstvo nad drugimi narodi, ki nimajo obstanka razun 
v razporu, s takimi ljudmi treba govoriti odločneje, ne 
bati se njihovega pretenja, s takimi ljudmi mora človek 
govoriti z brezovo šibo v roki, sicer ga ne bode nikdar 
vspeha. 

Lepo videti je bilo soglasje med staro in mlado-
čehi, katero je naglašal klubov načelnik mladočehov dr. 
Engel rekoč, da se po vsem strinja z načeli dr. Rieger-
jevimi. Ker je bil tisti popoludne pogreb nemškega pi
satelja, pretrgalo se je zborovanje že ob Va 2 in drug 
pomenjljivejši del te razprave odložil se je na drugi 
dan v petek dopoludne ob 10. uri. 

Drugi dan borbe končal se je s sijajno zmago de
snice in z popolnim poramom Plenerjevim. 


